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Mérték   

    
Állati nagy médiadiktatúra van ebben az országban.Ebben az országban akkora médiadiktatúra dúl, olyan
elviselhetetlen, pattanásig feszült a helyzet, hogy a kétharmados jobboldali kormány semmit sem tesz a UPC nev?
cég ellen, amely tegnap – bizonyos körzetekben – kipenderítette analóg csomagjából az Echo Tv-t. 
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Miután a magyar kormány és a Médiahatóság hátsó kerül?kkel vagy szemt?l szembe nem fenyegeti meg a
szolgáltatót, hogy hátrább az agarakkal, ez a mi tévénk, ne bántsátok ?ket, vissza a csomagba velük, szóval, ha
mindez elmarad, akkor a szalámitolvaj és barátai ne ágáljanak a „médiaterror” ellen szivárványos jókedvükben. Ha
az Echo Tv-nek nincsenek olyan pártfogói az állami vezetésben, akik a kedvünkért áthágnák a jogi kereteket, akkor
nem értem, miért fesztiváloztak a sajtószabadság barátai március 15-én.

Ez az egyik tanulság. Az Echo Tv esete bebizonyította, hogy 2011-ben nincsen sajtódiktatúra Magyarországon.
Hiszen senki nem akarja, és nem is tudja megvédeni az Echo Tv-t, és valljuk meg, ilyesfajta nyomásra nem
számítunk, és nem is kérünk bel?le.

Az Echo Tv és a Magyar Hírlap nem hiszi, hogy nélkülünk nem létezik magyar tömegtájékoztatás. Azt azonban
hisszük, hogy sokan szeretnek, néznek bennünket, és a kormánydiktatúra utáni sóvárgás helyett most hadd
forduljunk hozzájuk, h?séges néz?inkhez és barátainkhoz. Tesszük ezt annak tudatában, hogy nekünk – még a
jobboldali sajtótáboron belül is – sokszorosan nehéz és hátrányos a helyzetünk. Bár a kétharmadból derekasan
kivettük a részünket, harcoltunk a gyurcsányi diktatúra és a Jobbik túlzásai ellen, ?szintén és bátran tudósítottunk,
amikor mások a kivárásra játszottak, és kend?zetlenül szóltunk a magyar sorskérdésekr?l már akkor, amikor sokan
még vissza sem szivárogtak a kétharmados táborba – mindmáig nem d?lnek hozzánk az állami hirdetések, és csak
magunkra számíthatunk.

Ma még kevesen értik – talán az elhúzódó gy?zelmi mámor miatt –, hogy egy-két év múlva a nyakunkon liheg majd
a kampány, és ha újra megszólal a kürtszó, hogy csatába hívja a polgári tábort, nagyon fontos volna, hogy a sereg
jobbszárnyán az Echo Tv is felvonuljon teljes fegyverzetben. Mert ha gyenge a rajlánc, akkor itt, a mi elárvult
helyünkön fognak áttörni. És helyettünk nem lesz senki, aki radikális, ?szinte, közérthet? módon megszólítson sok
százezer magyart, akik a mi m?sorainkat, a mi hangvételünket igénylik.

Ha az Echo Tv és a Magyar Hírlap nem hatékony, ha nem jut el a magyar családokhoz, akkor annak az új kormány
egész médiapolitikájára dönt? hatása lesz.

Kedves néz?ink! Az Echo Tv-nek és a Magyar Hírlapnak csak és kizárólag a nyilvánosságban rejlik az ereje. Amit
eddig elértünk, önöknek köszönhetjük. Most két ügyben kérjük a segítségüket. El?ször is: írjanak, üzenjenek a
UPC-nek, és kérdezzék meg t?lük azt a csekélységet, hogy miért éppen az Echo Tv-t vették ki a csomagból.

Miért láthatók még mindig az idióta lakodalmas sztárok, miért borzolják az önök idegeit Sas Jóska csasztuskáival
és az ócska import-dokumentumfilmekkel? Kérdezzék meg azt is, hogy például a Pax Televízió mellett miért éppen
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nekünk jutott a megtiszteltetés, hogy kimaradunk a UPC analóg kábeltévé csomagjából.

A másik kérésünk pedig az, hogy vagy változtassanak csomagot, vagy mondják le tömegesen UPC-el?fizetéseiket,
és válasszanak másik szolgáltatót. Igen, el?fordulhat, hogy ha csomagot változtatnak, egy kicsit többet kell majd
fizetniük. Kérjük, vállalják a többletköltséget, ha megtehetik.

A történtekt?l függetlenül az Echo Tv halad tovább a megkezdett úton. Senki sem fog elhallgattatni minket,
maradunk, akik vagyunk, és folytatjuk a munkát. Mert mi – függetlenül a körülményekt?l, a nézettségt?l, az elismer?
vállveregetésekt?l és vicsorgó indulatoktól – a hazát és a nemzetet szolgáljuk.

Ebben pedig nincs alku, és nem is lesz soha. Ha a gyurcsányi Magyarországon nem tudták, a nemzeti útját járó
Magyarországon sem fogják elhallgattatni az Echo Tv-t és a Magyar Hírlapot.
Szentesi Zöldi László, magyarhirlap.hu
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